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股指期货爆仓点怎么算出来的_掉期点”怎么计算的-
股识吧

一、期货龙虎榜中持仓均价和盈亏分析曲线是怎么算出来的

会员的盈亏下降，应该是做空，所以上涨亏了。

二、请问股指期货的开仓均价是怎么算的阿？

期货开仓时当日末平仓则均价计算是即时买入价减去当日结算价即你当日买入的价
格。
第二天也不平仓。
并且继续开仓则当日开仓结算后的价格与昨日的价格平均以此类推即可算出开仓均
价。
注意计算平仓是先进先出。
当日开仓当日平仓的不计在均价里。
一般开仓均价并不重要。
关键是方向和趋势。
买错方向或看错趋势亏损就大了。

三、能不能具体讲解一下点值是如何计算的

你好。
显示的价格实际上是平台商报出的买价，也就是右边价。
实际上平台上可以设置同时显示卖价（左边价），在选项里有。
这个报价就是当前的汇率。
点值的计算并不复杂，我们不用公式，直接用合约价值变化来解释。
由于外汇交易中都是用美元来结算的，所以各个货币对的点值或盈亏也都要统一换
算成美元来进行计算。
先说简单的间接标价法的货币，如欧元兑美元 。
一个标准合约是10万欧元，假如目前汇率是1.3000，整个合约价值是13万美元；
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上涨到1.3001后，合约价值变为130010美元，那就意味着赚了10美元。
直接标价法下，如美元兑日元。
一个标准合约是10万美元，假如目前汇率是100，整个合约价值为1000万日元，假
如汇率涨到100.01，那么合约价值变为10001000日元，赚了1000日元，再换算成美
元就是1000日元/100.01=9.999美元。
简单来说，就是日元越值钱，美元兑日元每波动一个点的点值越高。
说明：上述计算没有把平台扣除的点差计算在内（各平台不同），只是来解释原理
。
希望对你有所帮助。

四、期货龙虎榜中持仓均价和盈亏分析曲线是怎么算出来的

五、股指期货的浮动盈亏怎么计算阿？

对一个期货交易者而言，会算帐可以说是最起码的要求。
由于期货交易是保证金交易，而且又是实行每日清算制度的，故期货交易的帐户计
算比股票交易来得复杂。
但只要掌握要领与规则，学会也不是太难。
在期货交易帐户计算中，盈亏计算、权益计算、保证金计算以及资金余额是四项最
基本的内容。
按照开仓和平仓时间划分，盈亏计算中可分为下列四种类型：今日开仓今日平仓；
今日开仓后未平仓转为持仓；
上一交易日持仓今日平仓；
上一交易日持仓今日继续持仓。
各种类型的计算方法如下： 今日开仓今日平仓的，计算其买卖差额；
今日开仓而未平仓的，计算今结算价与开仓价的差额；
上一交易日持仓今日平仓的，计算平仓价与上一交易日结算价的差额；
上一交易日持仓今日持仓的，计算今结算价与上一交易日结算价的差额。
在进行差额计算时，注意不要搞错买卖的方向。
例1：某客户在某期货经纪公司开户后存入保证金50万元，在8月1日开仓买进9月沪
深300指数期货合约40手，成交价为1200点（每点100元），同一天该客户卖出平仓2
0手沪深300指数期货合约，成交价为1215点，当日结算价为1210点，假定交易保证
金比例为8%，手续费为单边每手10元，则客户的帐户情况为：
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当日平仓盈亏=（1215-1200）×20×100=30，000元
当日开仓持仓盈亏=（1210-1200）×（40-20）×100=20，000元
当日盈亏=30000+20000=50，000元 手续费＝10×60=600元
当日权益＝500，000＋50，000－600＝549，400元 保证金占用＝1210×20×100×8
％＝193，600元（注：结算盈亏后保证金按当日结算价而非开仓价计算）
资金余额（即可交易资金）＝549，400－193，600＝355，800元 QQ交流89397272

六、沪市，股指的计算公式？或者简单说一下如何计算的？

一张股指期货合约的合约价值用股指期货指数点乘以某一既定的货币金额表示，这
一既定的货币金额称为合约乘数。
股票指数点越大，或合约乘数越大，股指期货合约价值也就越大。
沪深 300股指期货的合约乘数为每点人民币 300元。
当沪深 300股指期货指数点为 3000点时，合约价值等于 3000点乘以 300元，即
90万元；
当指数点为 4000点时，合约价值等于 4000点乘以 300元，即 120万元。

七、股指期货怎样计算收益?

合约乘数 每点300元 合约价值 股指期货指数点乘以合约乘数 报价单位 指数点
最小变动单位 0.2点

八、掉期点”怎么计算的

1.以利率差的观念为基础的计算公式为：掉期率计算= （远期汇率－即期汇率）/
即期汇率 × 360/ 远期合约天数。
2.以利率平价理论为基础的计算公式为：掉期率=远期汇率－即期汇率。
扩展资料掉期率指某一特定的货币，其远期汇率与现货汇率的差异，或正面或负面
，通常以点数代表。
其实“掉期率”来自两种交易货币之间的“利率水平差”。
这种差值可以汇率形态表示。
三种形态它有三种形态：①当远期汇率高于即期汇率时，称之为“升水”或“溢价
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”(At Premium)；
②当远期汇率低于即期汇率时，称为“贴水”或“折价”(At Discount)；
③当远期汇率与即期汇率相同时，则称为平价(At Par)。
参考资料：掉期率_股票百科
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